From: Master BS Patmos <masterbsptm@attica-group.com>
Sent: Monday, June 24, 2024 1:17 PM
Subject: ATKYPOBOAHMENA ZKA®H ZE THAO KAI AEIWOYZ

KaAnuépa oag kat kaAn eBéoupdada,

Oa B€Aape va 00C¢ EVNUEPWOOULE OTL TOUC Beplvouc Urveg dSnuloupyeite £va peyaio
TPOPANUa amnod Ta aykupoBoAnueéva LoTIOTAOTKA okadn Kal okadn avauxng €L8LKA oTouC
Apéveg Aswpwv katl THAou.

Onwg pag £XOUV EVNUEPWOEL Ao Ta KATWOL Alpevapyeia Sev uTtdpyel okadog tou
ALLEVLKOU LIE ATIOTEAECHA VAL LNV UITOPOUV VA ATIOLOKPUVOUV To oKAdn TTou
aykupoBoAoUv avefEAeykTa oTOV OPUO TOUC Kal Bpiokovtal mAnociov

Tou TPoPAATA N OTOV 6N MEPLOPLOUEVO XWPO XELPLOUWY TOU TTAoLoU.

To mAolo avayKAleTolL Vo ELOEPXETOL OTOUC CUYKEKPLUEVOUG ALUEVEC KL VO KAVEL
XEPLOMOUG Og TTOAU KOVTLVH amdotacn anod Ta okdadn Kol and Tnv oTtepld.

Entionc &ev umtdpyel meploxn aykupoPBoAldg cUpdwva pe Toug Xapteg otoucg Astpolc olte
KAroLa Tormikn oploBetnaon aykupoBoAiou.

Ytnv THAO UTTAPXEL YEVIKA £VOELEN ayKUPOPOALAG og OAO TOV KOATIO OAAQ OXL OPLOBETNUEVN.

Mpdtaon Hag elval va Yivel KAToLa ToTik oploB£tnon aykupofBoAiou S1OTL ultapyel
UEYAAOG XWPOC ayKUPOBOALAC yia To okAdn avalpuxig amopakpuopéva amo tnv mopsia
KOlL TOUG XELPLOMOUC TOU TTAOIOU N VO UTTAPXELKATIOL0 OVLO OKADOC TOU ALUEVIKOU TOUG
BepLvol ¢ HAVEG OTOUG ALUEVEG QUTOUG.2aG OMOOTEANOUUE CUVNUUEVA PwToypadieg amo ta
OUYKEKPLUEVA ALLAVLA E Ta ayKUPOBoANUEVO oKAdN.

" Me ektipunon
Attica
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Mob: +30 694 9051153.
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